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I ï 3. Sobre el estudio: Síntesis de los resultados



II ï 1 ï (1) Expectativas de 



II ï 1 ï (2) Expectativas de resultados operativos para 2020 (comparativa interanual)

















II ï 1 ï (6) Motivos para un empeoramiento de las expectativas de resultados operativos 
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II ï 2 ï (2) Motivos para una mejora de las expectativas de resultados operativos para 2021
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II ï 3 ï (2) Evolución de los negocios para los próximos dos años: Motivos de la ampliación (Por países 1)
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II ï 3 ï (3) Evolución de los negocios para los próximos dos años: Funciones concretas para la ampliación
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II ï 3 ï (6) Planes para revisión de clientes

 En el conjunto de América Latina, el porcentaje de empresas que están revisando sus clientes 

es del 8,6%, de los cuales el 42,2% lo hacen debido a la "Pandemia de la COVID-19".
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 El 3,8% de las empresas latinoamericanas llevará a cabo una revisión de la zona de producción y la mayoría de las 















II ï 4 ï (3) Período en el que se espera que se normalicen las actividades empresariales 

tras la pandemia de la COVID-19
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II ï 4 ï (8) Revisión de la producción a consecuencia del impacto de la pandemia de la COVID-19

 En cuanto a la "Revisión de la producción" a consecuencia de la pandemia, en el conjunto de América Latina, la 
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II ï 4 ï (10) Impacto de la pandemia de la COVID-19 (Motivos para no hacer una revisión)
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 Las ventajas fueron similares a la encuesta anterior en cuanto a posición y proporción.
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䕔 Se puede resumir la principal ventaja en la "Escala/crecimiento del mercado"









 En comparación con la encuesta anterior, la tasa de aprovisionamiento local aumenta en todos los países, salvo en 

Argentina, y disminuye el porcentaje de aprovisionamiento desde Japón.
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 El 80% de los encuestados responde "No ha habido impacto" y "No sabe" debido a que justo acababa de 
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